

# GAZETA PRAHOVEI

ZIAR INDEPENDENT

prof. MIHAI APOSTOL

ABONAMENTUL :

Pe un an . . . . . 6 lei  
Pe zece luni . . . . . 3 ..

Apare odată pe săptămână  
SUB DIRECȚIUNEA UNUI COMITET  
Director : Victor Bârsan

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA :  
Tipografia Bereovici  
Ploiești, Strada M. Cogălniceanu

## PRIVIRI ECONOMICE ȘI POLITICE

În mod progresiv viața s'a scumpit și se va mai scumpi mereu până la exasperare din două cauze principale:

1) Din cauza lucrurilor cari ies.

2) Din cauza banilor cari intră.

Măsurile luate de guvern, pentru a limita sau opri exportul, rămân fără efect față de contrabanda ce se face și de compensațiile ce acordă. E chiar de mirare că nu plătim pâinea mai scump, când vagonul de grâu și-l dispută nemții și englezii de la 3200 lei în sus și când vagonul de făină se plătește pe te 6000 lei.

Ceea ce menține încă prețul pâinei de azi, e grâul țărăului pe care acesta l'a vândut în cantități mari, pe preț redus, speculanților și băncilor populare și pe care guvernul l'a reținut pentru nevoile interne.

Când însă și țărăul își va vinde grâul pe prețul boeresc, atunci negreșit, vom plăti pâinea îdoit și întreit ca azi.

E nedrept să cerem măcelarului să vândă carnea pe prețul de mai înainte, sau aproape când nemții plătesc mii de vite, la granița cu preț întreit și încincit, cât le plătea până acum măcelarul.

Dacă el cumpără vita scump cum o să ne vândă carnea efîn ?

Așa cu păsările, așa cu oule, cu brânza, cu untul, cu grăsimile, cu toate ale mănecărei, cu lana cu pieile, cu tot ce avem noi și le lipsesc nemților. Ca o pompă d'o putere aspiratorie inresistibilă, toate sunt absorbite și se duc să înlăture primejdia infometării și să dea putere de rezistență acelor cari au gând de moarte, contra noastră.

Ca un magnet d'o putere incomparabilă aurul nemțesc soarbe tot ce le trebuie din țara asta.

Sleirea aceasta este ce-i drept, mai puțin simțită de cât la vecinii noștri bulgari și turci, pe cari a ajuns să-i infometeze, fiindcă țara ne

este mai bogată, fiindcă pătura țărănească din care noi traim, e groasă de șapte milioane de muncitori și în fine fiindcă guvernul nostru a luat oarecare măsuri de apărare.

Să luăm însă seama! Măsurile luate de guvern nu pot opri d'a lungul frontațiilor exportul vitelor; căci chiar stuibași stăpanirii, jandarmii și grănicerii, chiar ei sunt cei cari înlesnesc trecerea vitelor peste hotar.

Să nu ne mai plângem de scumpetea carnei, — pe care contrabanda o explică în deajuns și care va merge crescând în proporții mari de tot, astfel că peste câteva luni vom fi mulțumiți să găsim carnea pe preț întreit și împătrit ca azi — dar să ne temem, să ne temem serios, că nu vom mai avea vite pentru munca câmpului.

Și atunci nenorocirea țării va fi lată, lată de tot!..

Adevărul e că puterile centrale au scăpat de infometare și că mai luptă încă numai grație nouă românilor cari le-am permis să ia contact cu Orientul.

Dacă nu era regele Carol, — peste care nici unul din oameni noștri de stat nu putea trece, — s'ar fi găsit un cap de roman care să priceapă că cel d'întai regiment românesc care trecea granița Ardealului ar fi dat semnalul răscoalei, împiedicând mobilizarea ungara și aprinzând în toată monarhia spiritul de revoltă al asupriților contra asupritorilor.

Dacă în locul unei Români neutre germanii se izbeau d'o Românie vrăjmașă, alăturată în stanga sârbilor și în dreapta rușilor, turcii și bulgarii n'ar fi intrat în sfera lor de influență, fiindcă nu mai puteau pătrunde până la ei ofiterimea germană, care azi li comandă, nici armele nici munițiile, nici aurul german care le-a dat viață și putere.

Grație nouă, regele Greciei a putut să înlăture pe Venzelos și să facă jocul Germaniei. Fără marele ajutor de care le-a fost neutralitatea

noastră, de fapt prea binevoitoare, germani erau — ei — încercuți și infomețați.

Grație acestei neutralități prelungite, cei încercuți sântem azi noi iar mâine, cei infomețați.

Și doar le știm perfect de bine sentimentele ce au în inima lor contra noastră. Știm că dacă nu-și dau încă pe față ura pe care o cred îndreptătită și un dor de răzbunare cum nu s'a mai pomenit, este că încă se mai tem de noi.

Dacă — Doamne ferește — armatele lor ar răsi frontul ruseș și ar pătrunde în Basarabia, încercuindu-ne de tot, atunci am vedea noi, — vai de noi, — ce ne rezervă germanii și prietenii lor, ungurii și bulgarii!..

D'ocamdată vedem o seamă de proaspeți milionari, cari în ameteala îmbogățirii lor subite, aruncă banii pe feastră, scumpind astfel prețurile la toate, ceea ce constituie o a doua și prea serioasă cauză a scumpirei traiului.

Contra ambelor acestor cauze, guvernul și numai guvernul are căderea și puterea d'a reacționa. Dar guvernul, cei ce-l susțin precum și cei chemați a-l controla, sunt toți mai fără excepție și unii mai mult ca alții, interesați la menținerea acestei stări de lucruri, precumpănitoare pentru menținerea politicei noastre, într'o neutralitate atât de banoasă. Ce ar putea face o slabă minoritate orient de valoroasă este ea contra unei coaliții de atari interese!

## Socoteala Ungurească

Auzind mai multa lume

Povestind și azi și mâni

Lucruri mari și cumințenii

Și ispravi despre români,

Ungurii mai mult în ciuda

S'ar fi dus la București

Ca să dea dovezi ca toate

Cele spuse sunt povești.

Deci odată, nu știu-anume

Cam ce lucruri se întâmplară,

De la Pesta unul pleacă,

Și-ajungând la noi la gară,

Și cătând pe ici, pe călo,

În orăș când vrea să plece,  
Dând cu ochii de ceasornic  
Vede ceasul punct la zece.

— «Zece ceasuri!! zice dânsul,  
«Uit' te lucruri românești!!  
«Mai ascultă-i când îți cântă  
«Și-ți vorbesc de București!  
«Naintați mai sunt români!  
«Zece ceasuri uit' te, frate  
«Când la Pesta de eri încă  
«Erau zece jumătate.»

RUBRICA LITERARĂ

## ION.

A doua zi era inspecție. De cu noaptea toți erau în picioare. Soldații zapaciți de răcnetele serjenților, alergau în toate părțile, neștiind ce să facă mai întâiu. În sfârșit după două ciasuri de zbucium și de hărmaie, cazarma era măturată, preșurile întinse și toate lucrurile așezate la locul lor. Acum zorul și răcnetele erau, afară în curte: Soldații în șiruri drepte, neclintite, pareau împietriți. Serjenții, cu ghionțuri și cu sfeștăni, îi pregăteau pentru inspecție. Era ger strâșnic în dimineața aceea de pe la mijlocul lui Decembrie.

— Un'ți-e nasturile de-aici?

Șirul de soldați se cutremură. Toți își întoarseră capetele și priviră îmar-muriți spre acelaș punct.

Ion se făcuse alb ca hârtia. Ghița, turbat, îl ținea strâns, cu mâna stângă, de măneca de la care-i lipsia un nasture.

În fulgerarea acelei clipe de ză Ion a văzut pe mă-sa ingenuchi înaintea lui și auzit deslușit glasul Cătrinei strigând: Inică! Un pumn sdrașan îi zguduă creierii și n mai văzu de cât o roșeață imensă înaintea ochilor!..

S'a deșteptat în spital după trei săptămâni de friguri. Masa l' bocea la capătău. Mămăle lui erau numai ticturi și trupul negru de bătai.

— Ionica, Ionică, ce păcate-a fost să tragea noi pe lumea asta!

— Ce face Cătrina?

— Ce să facă săracă? Plânge toată ziua.

Ion închise ochii, ca să-și aduca aminte de ce s'a întâmplat. Într'o clipă și reconstituia toată scena. Auzea din toate părțile strigate furioase, palme plesnind uscat pe obrajii tovarășilor lui — și parcă avea o presimțire că în dimineața aceea era să-i vie și lui rândul. Figanul îi tăia nasturul de la măneca; s'a căit în urma și i-a spus drept că Ghița-l pusese de mult la cale să facă fapta asta!..

Chipul lui palid se rumeni de o dată la amintirea pumnului primit, ca o piatră, în mijlocul feței; instinctiv brațele lui, morțite de dureri, făcuseră o mișcare!..

Va urma

**TRIBUNALUL PRAHOVA S. I-a PUBLICAȚIUNE**

In ziua de 28 Martie 1916, de la ora 10 a. m. in sus, la domiciliul d-lui Em. Stoeneescu din Ploesti str. Mihai Bravu No. 46, se va vinde prin licitație publica averea mobilă urmărută a nuntului compusa din: 1) Un lăvior cu piatra neagră și cu accesorii; 2) O soba godie No. 2; 3) Un șifonier cu 2 uși; 4) O mașină de cusut in stare de funcționare marca I. Bonfist; 5) O masa ovală cu picior; 6) O oglindă mare cu rama sculptată și cu or. d'asupra așezată la perete; 7) O pusa de salon; 8) 4 perlele rețea albe ca ghelelelor; aceasta după cererea și spre despăgubirea D-nei Ioana Em. Stoeneescu din Ploesti str. Gheorghe Sion No. 60, de suma de câte 150 lei lunar, cu incepere de la 12 Noembrie 1913, până la desțacarea casatoriei dintre dânsii, conform sentinței civile cu No. 120/913, a Trib. Prahova s. I-a, pronunțată cu execuție provizorie. Vânzarea se va face pe bani gata.

p. Prim Președinte, G. Venert.  
p. Cap Portarel, C. Foisoroanu.  
No. 13139, 1916 Martie 11.  
Dos. No. 3759/914, pauper.

**TRIBUNALUL PRAHOVA S. II PUBLICAȚIUNE**

In ziua de 31 Martie 1916, de la ora 11 a. m. in sus, la via din comuna Vadu Săpat, a falitului Mitica Constantinescu, se va vinde prin licitație publica averea mobilă compusa din: 7 tocioti de brad și stejjar, goale, 19 butoaie diferite capacități, goale, de stejar; o roabă pentru gunoi de tablă cu oie de fier; 2 Garuțe de petriș și un lin de stejjar, aceasta după cererea D-lui jude Sindic prin adresa No. 458/916, admisa de Trib. Prahova s. II prin jurnalul No. 2839/916. Vânzarea se va face pe bani gata.

Președinte, Anastasiade.  
p. Cap Portarel, Caplescu.  
No. 12395, 1916 Martie 15.  
Dos. No. 4035/914; R. No. 6303/916.

**PUBLICAȚIUNE**

In ziua de 1 Aprilie 1916 de la ora 10 a. m. in sus, la domiciliul falitului C. H. Nicolau unde a exercitat comerțul in Ploesti str. Vintila Voda și casei Valeni 99, se va vinde prin licitație publica averea mobilă compusa din: mobila din casa, din casele Valeni 99, scânduri, lemne, bile, motoli și diferite unelte de zidarie aflate in magazia din str. Vintila Voda, aceasta după cererea D-lui jude Sindic delegat al Trib. Prahova prin adresa No. 459/916, admisa de Tribunalul prin jurnalul No. 3120/916. Vânzarea se va face pe bani gata.

Președinte, Anastasiade.  
p. Cap Portarel, 5. Manolin.  
No. 13083, 1916 Martie 21.  
R. No. 6416/916, Dos. No. 2081/914.

**PUBLICAȚIUNE**

In ziua de 2 Aprilie 1916, de la ora 11 a. m. in sus, pe piata Unirii din orașul Ploesti, se va vinde prin licitație publica averea mobilă a deb. Teodora Proot N. Vasilescu și Proot N. Vasilescu ambi din Ploesti compusa din: In camera din stânga intrării: 1) Un șifonier cu o ușă și oglinda; 2) Un lăvior de lemn cu fața de marmura alba cu oglinda de clestar; 3) O mașina de cusut, fabrica „Teutonia”, pentru picior; 4) Patru scaune sistem Marsilia cu pau. In antreu: 5) O oglinda de clestar cu rama de lemn; 6) 2 cuere din care unul de fier pe un picior renicat și altul de lemn cu oglinda. In camera din dreapta intrării (cancelaria institutului), 7) Un birou de lemn de stejar cu 3 cutii și 2 uși lustruit; 8) O pendulă de perete (oasornic); 9) Trei tablouri mari de perete cu rama de lemn și una de gips cu culcare aurie; 10) O noptiera de lemn lustruit; 11) 3 scaune din care unul pentru birou cu pau; 12) Un covor de lână cu mărci naționale astornut pe jos. La etaj in mai multe camere se găsește: 13) Trei lăvior de fier, in camera de la parter se găsesc: 14) 32 puzuroi lemn de brad vopsite cu roșu-gri, pentru elevi; 15) Patru cadre de lemn de brad, la sufragerie; 16) 6 mese lungi vopsite, pentru elevi; 17) 6 scaune lungi vopsite idem; La Bucatarie: 18) O mașina de fier pentru gătit, aceasta după cererea și pentru despăgubirea cred. Vasile E. Grigorescu de suma de lei 5000 cu procento și 100 lei cheltuieli de judecata, cu are a primi in baza sentinței comerciale No. 241/915, a Trib. Prahova s. II-a investita cu formula

executorie. Vânzarea se va face pe bani gata.

Președinte, Anastasiade  
p. Cap Portarel, Caplescu.  
No. 12402, 1916 Martie 15.  
Dos. No. 312/916; R. No. 6304 bis/916.

**TRIBUNALUL PRAHOVA S. I-a PUBLICAȚIUNE**

D-l judecător Sindic delegat al Trib. Prahova, a cerut acestui Tribunal și șexie prin adresa No. 447/916, scoaterea in vânzare prin licitație publica a averii mobiliare a falitului Alecu Mihai din Câmpina compusa din: 1) Un loc viran in întindere cu un pogan și al II) un loc cu case pe al in str. I. C. Brătianu, ambele situate in com. Câmpina, pentru lichidarea falimentului, cerere care s'a admis de Tribunal prin jurnalul No. 2156/916;

Averea scoasă in vânzare se compune din: 1) Un loc viran situat la marginea orașului Câmpina zis la Caramidari in întindere de un pogan sau 5000 mp. care se învecinește la răsarit cu Str. Istrate, la apus cu C. Caragea, la miază noapte cu Str. Istrate și Anton Radu și la miazăzi cu Nicu Stan Bou, evaluat de expert cu suma de lei 1000. Pe acest loc se află: una gheară de pământ, deteriorată, acoperită cu scânduri evaluată cu suma de lei 100. O magazie de scânduri, învelită cu tablă cu 2 ochiuri, evaluată cu suma de lei 200. 2) Un loc de formă dreptunghiulară, situat în Câmpina strada I. C. Brătianu, vecin la nord cu strada I. C. Brătianu, la sud cu Nicolae Boeru și I. P. Ocinanu, la răsarit cu Ghita Istrate, iar la apus cu Costea Istrate, având laturile in lungimea de 250 m. iar curmezișul la capete: cel de la strada 15,60 m. iar cel de la fund 11,12 m. cu o suprafață totală de 3340 m. patrăți. Pe acest loc in partea din fund se face cultura de cereale pe o suprafață de 1100 mp. pe o porțiune din mijloc de 700 mp. se află pomi roditori, iar pe restul de 1540 m. partea despre stradă se află diferite construcții după cum se specifică mai jos, evaluat cu suma de lei 13.360. a) Un corp de case principal situate pe partea stânga de la intrare adică spre răsarit, zid masiv de 1/2 caramidă acoperit cu tablă și zugrăvit in interior, compus din 2 camere de 5/6 m. și un antreu la mijloc cu lumina interioară de 3.60 m până la plafon, însumând o suprafață de 75 mp. evaluat lei 7000. b) Un al doilea corp de case situate in același plan in prelungirea celor de sus, compus din 9 camere de diferite mărimi 3/4 m. din zid masiv, de o caramidă, învelită cu tablă joasă, cu lumina de 2.50, 2.60 până in tavan, evaluate cu lei 5500. c) In același plan, in prelungirea celor de la punctul a. b. se află o magazie de scânduri cu 4 ochiuri, ruinată in parte, evaluată lei 400. d) In același plan in prelungirea punctului, un cot de rămoartă, făcut din material vechi, ruinat puțin, evaluat cu suma de lei 100. In partea dreaptă de la intrare spre apus. e) Un corp de clădire compus din 3 înșepuri, I-a ocupată ca prăvălie, a II-a cu captori de copt și camera pe frământat și a III-a drept magazie, formând in total o instalație de brutărie, clădire de zid masiv, in o caramidă, învelită cu tablă, ocupând o suprafață de 106 mp. evaluată cu suma de lei 6500. f) O gheară situată in același plan prelungirea punctului e) in lungime de 35 m. largă de 5 1/2 m. adărua de 4 1/2 m. de la suprafața zidului cu piatra, iar de la suprafața in sus 1.50 m. cu caramida acoperită cu tablă și caplătonat cu stof, incapatoare de circa 1500 caruc. cu volum total de 1200 m. cubi, evaluată cu lei 8000 g) Un grad de zid cu pod, acoperit cu tablă, evaluat cu lei 1900.

Dupa cum se constată din referatul Greșilor, asupra acestor imobile se află următoarele sarcini: 1) Prin actul înscris la No. 102/912, Mihai Alecu și Mihai Alecu Smaranda, ipoteca către Banca Câmpina, 2) perchei case din Câmpina str. I. C. Brătianu No. 40, pentru suma de lei 15000, 2) Prin actul înscris la No. 260/915, Mihai Alecu și Mihai Alecu Smaranda ipoteka către Marinache G. Vladescu, in rang al II-lea prioritaetă situate in Urba Câmpina str. I. C. Brătianu No. 40 și anume 2 perchei case, din care una cu 11 camere iar cealaltă cu brutărie cu captori de oi, o daia ei și aldo odai de locuit și un loc pentru fabricat caramizi, cu toate îmbunătățirile pentru suma de lei 15000. 3) Prin comandamentul transeris la No. 1945/15, Mihai Alecu se urmărește de Soc. Moșra Steaua Galati, in baza recipisii Ad-locu financiaro Civilizat No. 6842/915, pentru despăgubirea sumei de lei 3955 B. 55. In veniturile imobilelor din Câmpina, 4) In comandamentul tr. la No. 250/915, Mihai Alecu Smaranda și alții se urmărește după

cererea Bancoi Câmpina, pentru despăgubirea sumei de lei 15000 in baza actului de ipoteka înscris la No. 102/912, in imobilul din Câmpina str. I. C. Brătianu No. 40.

Vânzarea și adjudicarea sus menționatei imobile se va face in protorial Tribunalului Prahova șexia I-a, in ziua de 29 Aprilie 1916, de la ora 11 a. m. in sus.

Prețul acestor imobile și de la care se vor începe străgările este de lei 1300 pentru imobilul de la No. 1 și lei 42760, pentru imobilul de la No. 2.

Sunt somați tot acei care pretind veri un drept de chirie sau arenda privilej sau ipoteka, ca înaintea adjudicației să arate Tribunalului pretențiile lor sub pedepșa de a nu li se mai ține in seamă.

p. Prim Președinte, G. Venert.  
Cap Portarel, G. Manolin.  
No. 14494, 1916 Martie 21.  
Dos. No. 1325/916; R. No. 6396/916.

**ESTRAS**

Societate anonimă „Fabrica de bere Azuga”

EXTRACT  
Din procesul verbal al adunării generale a acționarilor din 7/20 Februarie 1916.

Adunarea generală în unanimitatea celor prezenți, realege ca membru in consiliul de administrație pe D-l Sam. Schiel, astfel că Consiliul de administrație se compune pentru viitor din D-nii Sam. Schiel, N. Butculescu și H. Rhein.

(ss) Sam. Schiel, (ss) N. Butculescu

**ROMANIA**

Grefa Tribunalului Prahova Secția II-a  
Conform ordonanței No. 1541/1916, se atestă că acest extras despre a cărei depunere s'a făcut mențiune in registrul de Societăți la No. 132/1901, s'a trecut in registrul de ordine la No. 1386 și in cel de transcrieri la No. 1398, astăzi la 12 Februarie 1916, urmând a se publica in ziarul „Gazeta Prahovei” din Ploesti,  
p. Grefier, G. I. Georgescu.  
Dos. No. 14/1916.

**ESTRAS**

Societ. anon. „Pivnițele Rhein & C-nie Azuga”  
Extract din procesul verbal al adunării generale a acționarilor din 7/20 Februarie 1916.

Adunarea generală în unanimitatea celor prezenți, realege ca membru in Consiliul pe D-l N. Butculescu, astfel că Consiliul de administrație se compune pentru viitor din D-nii H. Rhein, N. A. Rhein, Sam. Schiel, N. Butculescu și Christian Dimopol.

(ss) Sam. Schiel, (ss) N. Butculescu

**ROMANIA**

Grefa Tribunalului Prahova Secția II-a  
Conform ordonanței No. 1542/1916, se atestă că acest extras despre a cărei depunere s'a făcut mențiune in registrul Societății la No. 440/1909, s'a trecut in registrul de ordine la No. 1387 și in cel de transcripțiuni sub No. 1399, astăzi la 12 Februarie 1916, urmând a se publica in ziarul „Gazeta Prahovei” din Ploesti.

p. Grefier, G. I. Georgescu.  
Dosar No. 14/1916.

**ESTRAS**

Prin procura autentificată la Tribunalul Ilfov secția de Notariat la No. 2318/1916, D-nii Sam. Schiel și N. Butculescu lucrând in numele și pentru Societatea anonimă pe acțiuni „Pivnițele Rhein & C-nie Azuga” in calitate de membri in consiliul de administrație autoriză și investesc cu depline puteri pe D-nii Heinrich Rhein și Otto Rhein, funcționari ai Societății, să oblige valabil societatea semnând împreună sau fiecare din ei, cu un membru din Consiliul de Administrație.

D-lor vor putea semnând astfel să reprezinte societatea față de orice autoritate administrativă, fiscală, postală, vamală, față de Direcția Generală a Căilor Ferate Române, față de orice bancă, de casa de Depuneri și orice instituție financiară precum și față de orice clienți sau particulari din țară și din străinătate, in orice împrejurări și pentru orice afaceri privitoare pe Societate; putând să încheze orice suma de bani, să facă valabil orice plăți și să primească orice valori, mărfuri și cu orice.

Vor putea încă să reprezinte interesele Societății in Justiție in orice cali-

tate și in genere vor face pentru apărarea și susținerea intereselor Societății față de terți, tot ce va fi necesar și tot ce ar putea face consiliul.

Societatea anonimă pe acțiuni „Pivnițele Rhein & C-nie Azuga”.

(ss) Sam. Schiel, (ss) N. Butculescu.

**ROMANIA**  
Grefa Tribunalului Prahova Secția II.

Conform ordonanței No. 1545/1916, se atestă că acest extras despre a cărei depunere s'a făcut mențiune in registrul de Societăți la No. 440/1909, s'a trecut in registrul de ordine sub no. 1388 și in cel de transcripțiuni sub no. 1400 astăzi la 12 Februarie 1916, urmând a se publica in ziarul „Gazeta Prahovei”, din Ploesti.

p. Grefier, G. I. Georgescu.  
Dosarul No. 14/1916.

**PRIMARIA COMUNEI VARBILAU JUD. PRAHOVA PUBLICAȚIUNE**

Noi I. V. Popescu, Primarul comunei Varbilau, aducem la cunoștința generală a amatorilor că in ziua de 19 Martie a. c. de orele 10 dimineață, se va face licitație publica cu oferte închise și fără drept de supra-oferte, in oficiul acestor primării, pentru darea in întreprindere a reparațiunii la Biserica Parohială „Cuvioasa Paraschiva” din această comună.

Costul lucrării după deviz este de lei 490.

La licitație se preferă antreprenori români și cari au mai executat lucrări publice.

Devizul se poate vedea in toate zilele de lucru in orele de serviciu la arhiva primării.

Concurenților se cere garanția provizorie de 5% din valoarea lucrării, iar garanția definitivă este de 10%, care se va depune la Perceptorul fiscal respectiv, depunând recipisa la dosarul licitațiunii.

Textul art. 72 — 83, din legea comptabilității publice a statului sunt aplicabile acestei licitațiuni.

Primar, I. V. Popescu.  
Secretar, Popescu.  
No. 144, Anul 1916 Februarie 18.

**PRIMARIA COMUNEI VARBILAU JUD. PRAHOVA PUBLICAȚIUNE**

Noi I. V. Popescu, Primarul comunei Varbilau, aducem la cunoștința generală a amatorilor că in ziua de 19 Martie a. c. de orele 10 dimineață se va face licitație publica cu oferte închise și fără drept de supra-oferte, in oficiul acestor primării, pentru darea in întreprindere a reparațiunii la Biserica Parohială „Cuvioasa Paraschiva” din această comună.

Costul lucrării după deviz este de lei 3034.

La licitație se preferă antreprenori români și cari au mai executat lucrări publice.

Devizul se poate vedea in toate zilele de lucru in orele de serviciu la arhiva primării.

Concurenților se cere garanția provizorie de 5% din valoarea lucrării iar garanția definitivă este de 10%, care se va depune la Perceptorul fiscal respectiv, depunând recipisa la dosarul licitațiunii.

Textul art. 72 — 83, din legea comptabilității publice a statului sunt aplicabile acestei licitațiuni.

Primar, I. V. Popescu.  
Secretar, Popescu.  
No. 145, Anul 1916 Februarie 18.

**ANUNCIU**

Sub-semnatul aduc la cunoștința Publicului ca de la Sf-tu Gheorghe 1916, mut Atelierul meu din str. Lumini, de Lactuzerie și Fierarie in strada Cesar Bolac No. 7, proprietatea mea.

Cu suma  
MARTIN DUMITRU  
Str. Lumini, lacatus.

**IOAN N. JILESCU**  
Magazin și atelier de curărire  
La «6 Col inaltă»  
Ploesti, Calea Campinei